
Mezoterapia       

 
Neinvazívna mezoterapia žiadnym spôsobom nenarušuje celistvosť a integritu pokožky. Nie je potrebná žiadna doba na ukľudnenie 

pleti. Neinvazívna mezoterapia nevyužíva ihly ani skalpel, ale účinok je aj napriek tomu vysoko efektívny.  

Ako funguje mezoporácia? 

Rýchle elektrické impulzy sú schopné vytvoriť elektrické pole, ktoré otvára mikroskopické kanáliky v pokožke na dobu desatín sekundy. Týmito 

kanálikmi sú transportované aktívne látky do pokožky. V priebehu mezoporácie je tento proces podstatne hlbší a intenzívnejší v porovnaní s 

iontoforézou, galvanizáciou alebo ultrazvukom. Táto technológia je navyše veľmi šetrná a bezpečná k pokožke nakoľko ide o neinvazívnu 

metódu bez rizika. Výsledky mezoterapie sú viditeľné už po prvej aplikácii 

 

 odstraňuje vrásky 

podporuje tvorbu kolagénu a elastínu 

hydratuje, tonizuje a revitalizuje pokožku 

ovplyvňuje mikrocirkuláciu, lymfatickú cirkuláciu a krvné zásobovanie 

stimuluje imunitný systém pleti 

zmierňuje akné, spevňuje cievne steny, zjemňuje žilky 

 

 

 

 

 



Mikrodermabrázia 

Diamantová mikrodermabrázia je nechirurgická metóda zbrusovania povrchovej vrstvy pokožky pomocou diamantových hlavíc. 

Vďaka vákuovému podtlaku umožňuje procedúra veľmi precízne odstrániť odumreté bunky. Okrem toho, že pokožku krásne 

vyčistí, stimuluje aj jej regeneráciu a obnovu kolagénu. Procedúra je rýchla, bezbolestná a nijako nepoškodzuje 

povrch kože.  

Aký efekt môžete očakávať? 

Efektom diamantovej mikrodermabrázie je okamžité zlepšenie stavu pokožky. Bude výrazne jemnejšia, čistejšia a 

sviežejšia. Pravidelné opakovanie procedúry vedie k postupnej redukcii jemných vrások, zosvetleniu pigmentových 

škvŕn, spevneniu pokožky a stiahnutiu rozšírených pórov. Nakoľko sa naša koža obnovuje približne v 30-denných 

intervaloch, odporúčame ošetrenie opakovať každé 3 až 4 týždne. 

   

          

 

 

 

 



Rádiofrekvencia 

 

 

 

Najsilnejšia forma neinvazívneho omladenia a vyhladenia pleti. Rádiofrevenciu odporúčame na starnúcu pleť, so stratou pevnosti a pružnosti 

Ošetrením od 20 roku života pomôžete predchádzať  prejavom starnutia. Rádiofrekvenčné ošetrenie je určené aj osobám, ktoré trpia jazvičkami 

a jazvami po akné. Po rádiofrekvenčnom ošetrení bude pleť mierne začervenaná. 

Ako funguje rádiofrekvencia  

Rádiofrekvencia, inak nazvývaná aj neivazívny thermo lifting je výbornou voľbou, ak potrebujete vypnúť pokožku, no ihiel a krvi sa bojíte. Toto 

ošetrenie pracuje na pricípe diatermie – vytvárania tepla v tkanivách. Princíp procedúry spočíva v prehrievaní kolagénových vláken, čo spôsobuje 

ich sťahovanie a napínanie, vďaka čomu dochádza k požadovanej regenerácii pleti. V mnohých prípadoch možno vidieť rozdiel vo vzhľade 

pokožky už po prvom ošetrení. Efekt podstatného zlepšenia sa prejavuje po sérii procedúr. 

Odporúčame  v rámci omladzujúcej kúry absolvovať 6 sedení. Rádiofrekvenciu odporúčame pre maximálny efekt kombinovať so zapravením 

mezoterapeutických sér. 

 

 

 

 



Aquabrázia    

 

 

Aquabrázia – Hydro Dermabrázia – patrí do skupiny mechanických peelingov.  Je vhodná aj na ošetrenie zapálenej pokožky, pretože 

má intenzívny peelingový účinok, ale je šetrná k pokožke. Počas exfoliácie sa časť odumretých epiteliálnych buniek  odstráni 

z povrchu kože, stimuluje sa prietok krvi do spojivového tkaniva a pokožka sa vyhladí, čo umožňuje účinným látkam dostať sa do 

hlbších vrstiev kože. 

 


